
PĚŠKY, JARO, LÉTO, PODZIM

Přechod z Květné do Lopeníka

Cesta začíná na konečné zastávce autobusu v Květné. Po zelené se vydáte přímo 
nahoru směrem na Novou Horu, čímž projdete částí přírodní rezervace. Jakmile 
vystoupáte na vrchol Nové Hory, otevírají  se výhledy na Velkou Javořinu  na 
jedné straně a hřbet Lopeníku na straně druhé.

V polovině mírného klesání k Březové narazíte na studánku s uhličitou 
Janáčkovou kyselkou ,  místními také zvanou „Březovskou kyselkou“. Nenechte se 
pobízet a ochutnejte, osvěží. Další klesání vás dovede k si lnici na křižovatku 
„Staré Díly“ odkud se opět po zelené vydáte podél Zlatného potoka směrem na 
Velký Lopeník. Stoupání je místy příkré, místy volnější, stále však po lesních 
pěšinách.

Rozhlednu na Velkém Lopeníku  zahlédnete až úplně na poslední chvíl i ,  kdy se 
před vámi doslova vynoří z lesa. Máte-l i  čas, určitě nevynechejte výšlap na 22 m 
vysokou dubovou vyhlídku. Ač zde dnes stojí  nová stavba z roku 2005, prý zde 
stávala první rozhledna už před 2. světovou válkou. Za příznivého počasí se 
naskýtá výhled na celý hřeben Bílých Karpat, Chřiby, Beskydy, Vizovické vrchy, 
nezřídka i na vrcholky  Malé Fatry na Slovensko.

Z rozhledny se vydejte opět po zelené na Malý Lopeník, Kobylec a pak stezka 
uhýbá z kopce doleva přímo do Lopenického sedla. Ani toto místo není na výhledy 
do krajiny skoupé. Před vámi na druhém kopci je Mikulčin vrch, při pohledu do 
údolí na levé straně se rozprostírá Uherský Brod, město s přídomkem „Brána do 
Bílých Karpat“ a proslavené zejména díky odkazu Jana Amose Komenského. Z 
Lopenického sedla pak můžete seběhnout po žluté na autobusovou zastávku 
„Lopeník Obecní úřad“ nebo se v polovině sestupu odpojíte a po vrstevnici 
projdete kolem PP (přírodní památka) U Zvonice a napojíte se na NS Lopeník a 
sejdete na stejné místo.

Druhou variantou sestupu je žlutě značená stezka z Malého Lopeníku na zastávku 
„Lopeník točna“. Zhruba v polovině cesty doporučujeme nevynechat Dům s 
doškovou střechou č.p. 141, místní obyvatelé vám dům rádi ukáží, seznámí vás s 
histori í  Lopeníka, s nelehkým životem na Kopanicích a budete odcházet bohatší 
nejen o našlapané kilometry, ale i  o spoustu zážitků.
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TYP MÍSTA
Terén: Luční a polní cesta
Vzdálenost: 12,5 km
Náročnost: střední

BODY VÝLETU
Start - zastávka autobusu Květná
Janáčkova kyselka
Rozhledna Lopeník 
Cíl - obec Lopeník 

TIPY
Velká Javořina

Janáčkova kyselka

Rozhledna na Velkém Lopeníku

Informační centrum Lopeník  (sezonní)
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